Technisches Datenblatt

Elaskon UBS 3

Elaskon UBS 3 ist ein Unterbodenschutz für die Anwendung bei PKW, LKW und Bussen. Auch geeignet zur Konservierung von Silos u.ä..

auf Bitumenbasis dicke Schichtstärke

Eigenschaften:

Elaskon UBS 3 auf Bitumenbasis, speziell entwickelt für ablauffreie Anwendung. Ein ausgezeichnetes Gemisch von Rohstoffen ergibt ein Produkt mit sehr guter Haftung auf verschiedensten Oberflächen. Ergibt einen ausgezeichneten Schutz gegen Steinschlag und Korrosion. Elaskon UBS 3 ist nicht für den direkten Langzeitkontakt mit Tieren geeignet.

lieferbar in: 200 | Faß 30 | Hobbock 10 | Eimer

Verarbeitungshinweise:

Elaskon UBS 3 lässt sich problemlos mit Luftspritzpistole und Airless-Pistole auftragen. Anwendungsdruck: 4-7 Bar. Das Produkt kann ohne Ablaufen und Sprühnebel bei Temperaturen von 5° C – 35° C angewendet werden. Lässt sich mit Testbenzin leicht entfernen. Elaskon UBS 3 wird im Anlieferungszustand verarbeitet. Vor Gebrauch umrühren, Sprayflaschen gut schütteln.

Nur im flüssigen Zustand entzündlich und umweltgefährlich, von Zündquellen fernhalten. Nach Verdunstung des Lösemittels besteht keine Umweltgefährdung durch das Produkt. Der Bitumenfilm ist nicht gefährlich für den Menschen sowie die Pflanzenund Wasserwelt.



Elaskon Sachsen GmbH & Co KG für Spezialschmierstoffe Lohrmannstr. 10 01237 Dresden Deutschland

Telefon: +49/351/28575-0 Telefax: +49/351/28575-99 Internet: www.elaskon.de E-Mail: info@elaskon.de





Technische Daten

Stand: 11.02.2011

Elaskon UBS 3

Feststoffgehalt	>55	%
Auftragsmenge	500-1000	μm
Trocknungszeit	< 2	h

Die von uns verarbeiteten Rohstoffe und Fertigprodukte unterliegen strengsten Qualitätskontrollen. Die Angaben gelten für den Normalfall und wurden nach bestem Wissen ermittelt. Es gelten unsere AGB.